
Stanoviště: 7 — Pětka 
Kód:  
 

 

Bigramy jsou specifické tím, že jejich zápis v morseovce obsahuje vždy 5 znaků. 5 znaků tečka/ čárka lze chápat i jako 

pět znaků 0/1. Shluk 0 a 1 představuje v binární soustavě jedno číslo, které lze převést na jedno písmeno. 

 

IW = **/*-- = 00011 = 3 v decimální = C. 

 

Poslední nepoužitou informací je pozice oddělovače mezi písmeny zapsanými v bigramu. Pozice může nabývat 

hodnot 1 až 4. U IW se jedná o 2 možnou pozici.  IW tak reprezentuje čtvereček C2.  

 

Vyplněním všech bigramů do tabulky se získává tajenka 23 T, tedy posed u bodu 23. 

 

IW, SM, EL, FE,FT, UN, IO, EB, EX, AU, RA, LT, AW, RM, EZ, PE, PT, WN, JT, TH, BE, NU, DA, NO, KM, YT, GI, GA 

 

2        5           pozice rozdělení znaků 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

2         5         5          1  

 


